

В Юрьянской школе ЮИДовцы провели мастер-класс по изготовлению световозвращателей



Члены отряда ЮИД подготовили для первоклассников занятие, на котором рассказали детям о назначении «фликеров», о том, как дорожные знаки помогают водителям автомашин предупредить опасность на дороге.

Пятиклассники научили ребят делать из специальной бумаги световозвращатели, рассказали о своем отряде, достижениях на районных и областных соревнованиях среди ЮИД «Безопасное колесо» (в 2020 году заняли 1 место в одной из номинаций), о важности знания Правил дорожного движения и применения их в жизни.

Каждому малышу ЮИДовцы оказали помощь в работе, а в конце занятия вручили памятки первоклассникам по ПДД для пешеходов.

***ОГИБДД по Юрьянскому району***